

# 新闻邹平

## 邹平公路局三级共建寿济路,铁腕重拳抓质量

# 寿济路邹平段升级,提高干线通行能力

本报讯 S321寿济线邹平桓台界至邹平章丘界段改建工程,是邹平县今年重点建设工程项目之一,由省财政拨款,市公路局牵头实施改建,邹平县完成配套项目建设。三级共建寿济路,铁腕重拳抓质量,势将实现寿济路公路等级跨越。

寿济路邹平县城至长山段路基桥涵工程为邹平县地方投资项目,由邹平局承建,全长约1.6公里。计划投资2086.49万元,原二级路升级

为一级路,并将沿线排水设施全线改造。目前路基工程、排水项目已经全部完工,长山大桥、黛西河中桥拆除重建,目前桥桩基础部分已经完成,盖梁正在预制中,预计10月底两桥重建完工。

改建后,寿济路将由原二级路升级为路面宽23米、双向四车道的一级公路标准。先进的施工工艺和优质建筑质量,将确保寿济路这条邹平县东西交通大动脉的通行能力得到极大提升。(孙鹏 李曼)

## 邹平公路局召开全局安全生产工作专题会议

本报讯 近日,邹平公路局召开安全生产工作专题会议,全体机关干部和中层正副职等60余人参会。会议对全局安全工作进行了回顾,并根据工作实际情况进行了下一步安全工作的安排部署。

会上,认真学习了习近平总书记、李克强总理关于安全生产重要指示批示精神,传达上级有关安全生产文件;各分管领导安排分管业务的安全生产工作。局长惠华恩通报了该局八月份安全生产工作通报,并安排部署下一步安全生产工作。

会上,惠华恩局长对做好全局安全生产工作提出了三点意见:一是提高认识,牢固树立责任意识、忧患意识、担当意识,进一步增强思想凝聚力。二是强化安全教育培训,以人为本地、因时、因事、因岗普及安全生产知识,提高全员安全

意识、防范能力和综合素质,增强干部职工未雨绸缪的意识。三是强化督导检查,严格落实各项监管责任和措施,不定期开展安全生产检查活动,督促各单位抓好隐患排查、落实整改,增强系统防微杜渐的能力。(李曼)

## 邹平县供电公司彩虹服务助农收

本报讯 “张师傅,又碰见你了,这秋收刚刚开始,您开收割机的时候千万得注意别碰到电力设施,一定得注意!”9月22日,邹平县供电公司彩虹党员服务队队员李师傅一边拿着宣传手册一边给张师傅解释道。

给农户秋收提供可靠的能源保障,邹平县供电公司提前行动,着眼当下,全县14各供电所成立30余支彩虹服务小分队,对农村高低压线路、供电设备及临时用电设施进行拉网式排查和维护检修,及时整改存在安全隐患的供电线路和设备;开辟“金秋助农”绿色通道,制定相关保电措施,简化临时用电办理流程,缩短业务流程,为秋收用电提供便捷、高效的“一站式”服务;同时彩虹党员服务队深入田间地头,为农户义务检修安装玉米脱粒机电设备,助力全县农收颗粒归仓。(袁洋)



## 邹平供电公司积极备战“双节”保电

本报讯 9月15日,邹平县供电公司组织相关人员对全县范围内的主要线路及变电站设备进行巡视,对发现的问题进行轻重缓急处理,以保障中秋、国庆“双节”期间电网安全稳定运行。

实各项保电措施;对重要输电线路、配网设备和变电设备加强检修维护;及时跟踪气象变化,加强电网负荷预测和电网运行监控,合理安排电网运行方式;强化应急处理机制,“双节”期间,值班人员24小时坚守岗位,保持通讯畅通,应急抢修车辆、备品备件和抢修人员全部到岗到位,确保“双节”期间电网安全稳定运行。(袁洋)



## “计生图书角”为群众备上文化大餐

本报讯 在邹平县长山镇各村人口学校,最显眼的莫过于计生“图书角”,该镇以“图书角”为切入点,积极宣传人口计生知识,使人口学校真正成为传播婚育新风尚、传授致富新技能、创建幸福新家庭的平台。

优生、经济生活、科技致富和与农业有关的种植、养殖、农产品加工等实用内容。村民们在茶余饭后纷纷到图书角“充电”,在学到知识的同时,也增进了相互间的交流,和睦了邻里关系,摆脱了“多子多福”、“传宗接代”的落后观念,形成了多学技能忙致富,你追我赶奔小康新风正气。(段振强 王红)

## 长山镇“三公开”打造阳光计生

本报讯 邹平县长山镇深入开展“阳光计生工程”,全面推进计划生育政务公开、办事公开、村务公开“三项公开”,切实保障群众对计生工作的知情权、参与权、表达权和监督权。

该镇进一步规范公开内容,“政务公开”重点公开计生政策法规、群众实行计划生育的权力和义务、计生行政执法依据和执法程序等;“办事公

## “少生快富”帮扶长山镇结硕果

本报讯 邹平县长山镇自开展“少生快富”帮扶以来,先后帮扶了1000余户独生子女户和双女户,取得了较好的经济效益和社会效益,受到了社会的广泛好评。

在多年的“少生快富”帮扶项目实施中,长山镇一是严格标准选定帮扶户,帮扶户必须是独生子女户和双女户,必须有一定的项目、无违反计划生育法律法规的户。二是在落实帮扶项目时,必须预先评估项目的经济效益和社会效益,并能带领广大群众致富的项目。三是每年年底组织人员对帮扶户进行事后评估,根据帮扶户一年的发展、经营、收入情况进行调查评估,确定下一年度是否进行帮扶。四是在选定帮扶户时,明确要求,劳务用工时要尽量用本村的育龄群众,确保帮扶户能够带动本村育龄群众致富。

截至目前,长山镇累计帮扶1000余户,帮扶基地2个,共投入资金500余万元,贴息近50万元。在多年的“少生快富”帮扶工作中,取得了显著的成绩和效果,让广大计生家庭真正享受到了实行计划生育政策的好处和“少生快富”帮扶项目带来的发展“红利”。(段振强 尉京明)

## 孙镇纪念《公开信》发表35周年

本报讯 近日,邹平县孙镇积极开展活动纪念协会成立和《公开信》发表35周年活动。一是宣传服务活动。结合2015年婚育新风进万家活动主题广泛开展集中性宣传教育和便民咨询服务活动;组织国策宣讲团成员开展十人百场宣讲活动。二是成果展示活动。通过报纸专版、展板、画册、调研文章汇编等形式展示35年来全镇人口计生工作的成果。三是文艺演出活动。组织开展纪念35周年文艺演出,各村计生协会组织编演2~3个反映人口计生工作的精品文艺节目参加镇级纪念汇演。(张健 张兰芹)

## 邹平县供电公司:4个月集中抄表系统安装上线过半

本报讯 9月20日,邹平县供电公司集抄完成采集用户96320户,覆盖率达33.9%,日采集成功率99.5%,达到全市正常运行的平均水平。

由于邹平县供电公司“上划”滞后,集抄安装相对于兄弟县市晚了近二个年头。虽为“后进”,更要有“后劲”,面对诸种困难,公司领导小组迅即行动,在理顺管理系统,完成资产移交的同时,狠抓电网建设。并于2015年5月,自筹资金1.2亿元,调动26支安装建设队伍和2支运维调试队伍,展开了集抄安装建设的“百团大战”。

战役开始后,他们对外围施工队伍进行动态管理,让各队伍在竞争中提升,择优选用,能者生存。对内则实行半军事化管理,每周召开调度例会,通报情况,平衡进度,提升管理,大胆改革用人制度,让能者上、庸者退,并配以严格的奖惩制度,使各项工作进展顺利。2015年5—12月,计划完成585个村,现已开工370个村,占63.25%;已完成228个村,占38.97%;集抄上线187个村,占完工村的82%。为了保障施工质量,他们积极协调各所站、各施工队和仓储、计量诸有关单位,充分利用新媒体,交流信息,提交方案,数据通报和技术指导,使得上线采集成功率,在运维调试期便达到较高的水平。(张迎军)

## 长山镇计生药具服务贴心

本报讯 邹平县长山镇药管站不断改革药具发放模式,以满足群众需求为本,创新药具管理和服务工作新机制,不断提高药具服务水平。

药具发放与宣传指导相结合。对新婚夫妇送避孕药具上门,做好避孕药具知识、孕前优生知识、生殖健康保健知识等的指导,并根据群众需求设立了优生咨询门诊。

## 长山镇夯实村级基础工作

本报讯 邹平县长山镇夯实村级基础工作,重视抓村级领导班子,强化宣传教育,群众观念得到了进一步转变。

一是加强领导,分工负责,绩效考核责任到人。针对各村两委成员的工作现状,实行分片制。把计划生育工作纳入村级两委成员的绩效考核当中与其工资挂钩。同时,采取奖励激励措施,提高两委成员对计划生育工作的重视。二

流动人口同管理同服务。对外来流动人口免费提供生

殖保健服务,并设立了药具免费发放点和咨询指导站,向其免费提供了丰富多样的避孕药具,并定期随访,科学指导,发现问题及时处理,解除了她们们的后顾之忧。

三是加强领导,分工负责,绩效考核责任到人。针对各村两委成员的工作现状,实行分片制。把计划生育工作纳入村级两委成员的绩效考核当中与其工资挂钩。同时,采取奖励激励措施,提高两委成员对计划生育工作的重视。二